

URZĄD GMINY WEJHEROWO

ul. Transportowa 1, 84-200 Wejherowo
tel. 58 677 97 43, 58 738 67 60
email: sekretariat@ugwejherowo.pl
www.ugwejherowo.pl

godziny pracy urzędu:
poniedziałek-środa 7:30-15:30 (wtorek dzień wewnętrzny)
czwartek 7:30-17:00
piątek 7:30-14:00

RZPiFZ.271.39.2024.ZH

Wejherowo, 31.10.2024 r.

Wyjaśnienia nr 1 i zmiana nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. **Budowa ulicy Nadrzecznej i ulicy Wspólnej w Orlu.**

Na podstawie **art. 284 ust. 1, 2 i 6 w związku z ust. 1 oraz art. 286 ust. 1 i 7** ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320, dalej jako „ustawa Pzp”), Zamawiający przekazuje treść pytań przekazanych przez Wykonawcę do treści SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmianą treści SWZ.

Pytanie nr 1:

W załączniku do Projektu Wykonawczego – projekt drogowy w spisie treści wypunktowane są załączniki: Załącznik A – przedmiar robót i Załącznik B – tabela robót ziemnych. Czy jest możliwość, żeby Zamawiający je udostępnił?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w SWZ przyjął zasadę wynagrodzenia ryczałtowego w związku z czym nie udostępnia przedmiarów robót. Podstawą obliczenia ceny ryczałtowej oferty winna być kalkulacja własna wynikająca z rachunku ekonomicznego, wykonanego w oparciu o wiedzę techniczną, dokumentację projektową, specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót oraz szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

W „projekcie wykonawczym – branża drogowa” brakuje uwzględnionego w spisie treści: Plan sytuacyjno-wysokościowy Etap III 1:500 - rys. nr 1.3. Proszę o udostępnienie brakującego pliku, którego treść jest przedmiotem niniejszego postępowania.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający umieszcza na platformie zakupowej Plan sytuacyjno-wysokościowy Etap III 1:500 - rys. nr 1.3.

Pytanie nr 3:

W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytania: 1. W związku z rozbieżnością między tym co jest zapisane na platformie do składania ofert a tym co jest w SWZ proszę o jednoznaczne określenie terminu składania oferty - czy jest to dzień 13.11.2024 czy 12.11.2024r?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Termin składania ofert ustalono do dnia 13.11.2024 r. do godziny 12:00.

Pytanie nr 4:

Czy posiadają Państwo przedmiary robót? Proszę o udostępnienie

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Odpowiedź zawarto w odpowiedzi do pytania nr 1.

Pytanie nr 5:

Zwracam się z prośbą o dołączenie do postępowania przedmiarów robót.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Odpowiedź zawarto w odpowiedzi do pytania nr 1.

Zamawiający ujednotacza w dokumentach postępowania terminy składania, otwarcia oraz związania ofertą:

Termin składania ofert ustalono do dnia 13.11.2024 r. do godziny 12:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania o godz. 12:05.

Termin związania Wykonawcy ofertą przez okres do 30 dni, tj. do dnia 12.12.2024 r.

W związku z powyższym dokonuje się modyfikacji SWZ w następujący sposób:

1. ***Rozdział XVII ust. 1 SWZ Termin związania ofertą otrzymuje nowe brzmienie:***

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres do 30 dni, tj. do dnia 12.12.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2. ***Rozdział XVIII ust. 2 SWZ Sposób i termin składania i otwarcia ofert otrzymuje nowe brzmienie:***

„2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_wejherowo, w myśl p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **13.11.2024 r. do godziny 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania o godz. 12:05.”

3. ***Rozdział IV ust. 8 SWZ Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje nowe brzmienie:***

” 8. Realizacja przedmiotu zamówienia jest objęta dofinansowaniem w ramach „Programu wspierania inwestycji jednostek samorządu terytorialnego w związku z realizacją kluczowych inwestycji w zakresie strategicznej infrastruktury energetycznej w województwie pomorskim” (M.P. z 2024 r. poz. 1) tytuł projektu: „Budowa ulicy Nadrzecznej i ulicy Wspólnej w Orlu””

Zamawiający informuje, że wprowadza zmiany do Załącznika nr 4 do SWZ (Projektowane postanowienia umowne) otrzymuje nowe brzmienie:

Zmieniona treść projektowanych postanowień umowy stanowi Załącznik nr 4a do nin. wyjaśnień

Zamawiający informuje, że uzupełnia na platformie brakujący załącznik 2.1 zgodnie z treścią wykazu załączników do SWZ podanych w Rozdziale XXV SWZ.

UWAGA: Wszystkie wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

z up. WÓJTA

mgr inż. Magdalena Wedelstedt
Kierownik
Referatu Zamówień Publicznych
Funduszy Zewnętrznych

Załączniki stanowiące integralną część wyjaśnień nr 1 i zmian nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ):

1. Plan sytuacyjno-wysokościowy Etap III 1:500 - rys. nr 1.3.
2. Załącznik nr 4a do SWZ - Projektowane postanowienia umowne (PPU).
3. Załącznik nr 2.1 do SWZ - Oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby potwierdzające brak podstaw wykluczenia oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu.

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania.
2. a/a.